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議会運営委員会会議録 

 

平成２８年９月７日 水曜日 

  午後 ２時５２分開議 

  午後 ３時０６分閉議（実時間１４分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１ 付議案件について 

（1）委員会付託 

（2）市長追加提出予定議案 

（3）その他 

１ その他 

 

                             

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  野 﨑 伸 也 君 

副委員長  松 永 純 一 君 

委  員    亀 田 英 雄 君 

委  員    中 山 諭扶哉 君 

委  員  成 松 由紀夫 君 

委  員  古 嶋 津 義 君 

委  員  前 垣 信 三 君 

委  員    増 田 一 喜 君 

委  員  村 上 光 則 君 

委  員  村 川 清 則 君 

委  員  山 本 幸 廣 君 

 議  長  鈴木田 幸 一 君 

 

※欠席委員         君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

          君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

総務部長  水 本 和 博 君 

財務部長  岩 本 博 文 君 

議会事務局長 東 坂  宰  君 

 

                              

○記録担当書記  嶋 田 和 博 君 

梅 野 展 文 君 

 

（午後２時５２分 開会） 

○委員長（野﨑伸也君） それでは、ただいま

から議会運営委員会を開会いたします。 

                             

◎付議案件について 

○委員長（野﨑伸也君） まず、１番目、付議

案件についてを議題とし、（１）委員会付託の

（イ）議案２１件について説明を求めます。 

東坂議会事務局長 

○議会事務局長（東坂 宰君） こんにちは。

（「こんにちは」と呼ぶ者あり）それでは、１番

の付議案件（１）委員会付託（イ）の議案２１

件について説明いたします。着座にて説明いた

します。お手元の委員会付託表（議案）をごら

んいただきたいと思います。 

まず、文教福祉委員会へは、議案第９１号の

関係分、議案第９２号、第９３号、第９４号の

関係分、同じく９７号、９８号、１０２号、１

０３号、１０４号、１０５号、１０６号、以上、

予算議案３件、事件議案３件、条例議案５件の

合計１１件でございます。 

次に、経済企業委員会へは議案第８８号、第

８９号、第９１号の関係分、第９４号の関係分、

第１０７号、１０８号、以上の決算議案２件、

予算議案１件、事件議案１件、条例議案２件の

合計６件でございます。 

次に、建設環境委員会へは議案第９０号、第

９１号の関係分、９４号の関係分、１０１号、

以上、決算議案１件、予算議案１件、事件議案

１件、条例議案１件の合計４件です。 

最後に、総務委員会へは議案第９１号の関係

分、第９４号の関係分、第９５号、第９６号、

第９９号、第１００号、以上、予算議案１件、

事件議案３件、条例議案２件の合計６件でござ
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います。 

説明は以上です。 

○委員長（野﨑伸也君） ただいま説明終わり

ましたけれども、何か質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） それでは、お手元の

付託表のとおり、その審査を各常任委員会に付

託することといたしたいが、これに異議ござい

ませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

次に、（ロ）請願１件、陳情２件について説明

を求めます。 

東坂議会事務局長。 

○議会事務局長（東坂 宰君） それでは、（ロ）

請願・陳情について説明いたします。お手元の

請願・陳情付託先審査用（議会運営委員会用資

料）をごらん頂きたいと思います。 

９月定例会開会日翌日の８月３０日の午後５

時までに受理いたしましたのは、請願１件、陳

情２件でございます。 

まず、請願第３号・八代市武道館建設につい

てでありますが、これは、八代市千丁町古閑出

５４１－１、八代市武道協議会々長の増田國男

さんから提出されたもので、担当課は、経済文

化交流部のスポーツ振興課となっております。

なお、紹介議員は、友枝和明議員さん、橋本幸

一議員さん、成松由紀夫議員さん、野﨑伸也議

員さんでございます。 

次に、陳情第１５号・やまびこ公園上流の砂

防ダムと公園横の貯砂池についてでありますが、

これは、八代市興善寺町１５９３、有馬隆さん

外３名から提出されたもので、担当課は農林水

産部農地整備課及び建設部都市政策課となって

おります。 

次に、陳情第１６号・八代市立病院の早期再

建についてでありますが、これは八代市竹原町

１６７０、独立行政法人労働者健康安全機構、

熊本労災病院、院長代理の金子泰史さんから提

出されたもので、担当部署は市立病院でござい

ます。 

説明は以上です。 

○委員長（野﨑伸也君） ただいま請願・陳情

について説明終わりましたけれじも、何か質疑

ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） ないということです

ので、委員会への付託はどのようにいたしまし

ょうか。 

（「委員長一任」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） 委員長一任というこ

とで、発言をいただきましたので、それでは、

お手元の別紙に基づき、１つずつ決定したいと

いうふうに思います。別紙のほうはあられます

か。（「はい」と呼ぶ者あり） 

 まず、請願第３号・八代市武道館建設につい

て、こちらについては担当課が経済文化交流部

スポーツ振興課ということになってますので、

付託委員会は経済企業委員会ということになろ

うかと思います。 

 続いて、陳情第１５号・やまびこ公園上流の

砂防ダムと公園横の貯砂池についての第１項、

第２項についての担当課は農林水産部農地整備

課になります。付託委員会は経済企業委員会が

よろしいかと思います。同じ陳情第１５号の第

３項について、担当課は建設部都市整備課とい

うことになりますので、付託委員会は建設環境

委員会になろうかと思います。 

 陳情第１６号・八代市立病院の早期再建につ

いて、こちらの担当は市立病院ということにな

りますので、付託委員会は経済企業委員会が適

当かというふうに思います。 

 それでは、今ほど申しました所管の常任委員

会に付託することに御異議はございませんでし

ょうか。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） 異議なしと認め、そ

のように決しました。 

次に、（２）市長追加提出予定議案２件につい

て説明を求めます。 

 岩本財務部長。 

○財務部長（岩本博文君） こんにちは。（「こ

んにちは」と呼ぶ者あり）財務部岩本でござい

ます。あさって、一般質問の最終日に追加で２

件予定をさせていただいております。予算議案

１件と事件議案１件でございます。予算議案に

つきまして、私から説明をさせていただきます。

座って説明させていただきます。 

 予算議案は、一般会計補正予算・第６号とい

たしまして、総額１億２１３０万円を予定して

おります。その内容でございますが、まず、地

方創生推進交付金を活用して取り組む事業が２

つあります。その２つの事業を合計して約４１

００万円、また地震災害関連経費といたしまし

て、鏡支所の旧議場を整備する経費に約６００

万円、本庁舎の解体設計の工法や工期などの検

討に要する経費３０００万円、また新庁舎建設

の基本構想を策定いたしましたので、建設に関

連する経費で基本設計及び実施設計にかかる経

費約２６００万円、並びに債務負担行為設定で

約１億９６００万円などでございます。 

 そのほか、新庁舎を核とした中心市街地のま

ちづくりを進めるための経費を土木費に約６０

０万円補正するというようなところで予定をい

たしております。いずれも今９月定例会の当初

議案提出後に確定いたしましたもので、早期に

取りかかるべきと判断される事業の補正予算議

案を一般質問の最終日に追加提案させていただ

きたいと考えております。よろしくお願いいた

します。 

○総務部長（水本和博君） それでは、引き続

き、私のほうからは事件議案関係の説明をさせ

ていただきます。座って説明させていただきま

す。同じくあさっての一般質問の最終日に追加

提案を予定いたしております事件議案１件でご

ざいますが、去る８月１５日の開札にかかる八

代市環境センター管理棟建築工事の工事請負契

約の締結につきまして、予定価格が１億５００

０万円以上でございますので、八代市議会の議

決に付すべき契約に関する条例第２条の規定に

よりまして、議会の議決を得る必要がございま

すので、御提案をいたすものでございます。 

なお、当初事件議案として、一般質問最終日

に２件を予定しておりましたが、もう１件の日

奈久浜町ポンプ場関係につきましては、閉会日

の提案ということで予定をいたしております。

従いまして、一般質問最終日につきましては、

ただいまの八代市環境センター管理棟建築工事

の契約の締結関係１本ということでございます。 

以上でございます。 

○委員長（野﨑伸也君） ただいま説明ありま

したましたけれども、何か質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） なしということでご

ざいますので、それでは市長追加提出予定議案

２件についての委員会付託について協議いたし

ます。付託は、いかがいたしましょうか。 

（「委員会付託」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） いま委員会付託とい

うような発言がございました。（「お願いします」

と呼ぶ者あり）それでは、お諮りをいたします。 

市長追加提出予定議案２件については、委員会

付託することに御異議ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。付託表を配付いたさせ

ます。 

（書記、付託表配付） 

○委員長（野﨑伸也君） 執行部のほうは説明

が終わりましたので、退席のほうをよろしくお

願いいたします。 
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それでは、委員会の付託先について説明を求

めます。 

東坂議会事務局長。 

○議会事務局長（東坂 宰君） それでは、市

長追加提出議案２件の委員会付託について説明

いたします。お手元の委員会付託表（追加議案）

をごらんいただきたいと思います。 

まず、新庁舎建設に関する特別委員会へは議

案第１０９号の関係分。 

次に、経済企業委員会へは議案第１０９号の

関係分。 

次に、建設環境委員会へは議案第１０９号の

関係分及び議案第１１０号。 

総務委員会へは議案第１０９号の関係分とな

ります。 

以上でございます。             

○委員長（野﨑伸也君） ただいま説明終わり

ましたけれども、何か質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） なしということでご

ざいます。それでは、その審査を所管の常任委

員会並びに新庁舎建設に関する特別委員会に付

託することといたしたいが、これに御異議あり

ませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

次に、（３）その他について何かありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

                         

◎その他 

○委員長（野﨑伸也君） なしということでご

ざいますので、次に、大きな２番のその他につ

いて何かございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） ありませんというこ

とでございますが、私のほうから１つございま

す。次の議会運営委員会が来週１２日の委員会

終了後、１３時からということになっています。

その際に、以前お話をしました議会改革の件に

ついて、各会派からですね、御意見を出してい

ただくというふうにお願いをさせていただいて

おりましたので、その準備のほうをよろしくお

願いしたいというふうに思います。 

ほかになければ、以上で本日の議会運営委員

会を閉会いたします。 

 (午後３時０６分 閉会) 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

  平成２８年９月７日 

 議会運営委員会 

 委 員 長 

 

 


